

## **OFFICE OF FINANCIAL AID**

Missouri Western State University 4525 Downs Drive Eder 103 St. Joseph, MO 64507

Office (816) 271-4361 Fax (816) 271-5879 missouriwestern.edu/finaid/contact

## 2024-25 Identity and Statement of Educational Purpose

(To Be Signed in the Presence of a Notary)

If the student is unable to appear in person in the Financial Aid Office on the campus of Missouri Western State University to verify his or her identity, the student must provide to the institution:

- (a) A copy of the unexpired valid government-issued photo identification (ID) that is acknowledged in the notary statement below, or that is presented to a notary, such as, but not limited to, a driver's license, other state-issued ID, or passport; and
- (b) the original Statement of Educational Purpose provided below, which must be notarized. If the notary statement appears on a separate page than the Statement of Educational Purpose, there must be a clear indication that the Statement of Educational Purpose was the document notarized.

## **Statement of Educational Purpose**

I certify that I

\_\_\_am the individual signing this

(Print Student's Name)

Statement of Educational Purpose and that the federal student financial assistance I may receive will only be used for

educational purposes and to pay the cost of attending Missouri Western State University for 2024-2025.

(Student's Signature)

(Date)

G

(Student's ID Number)

## Notary's Certificate of Acknowledgement

s Name)
, and proved to me
red Name of Signer)
(Type of unexpired government-issued photo ID provided)
oing instrument.
(Notary signature)
-